Рекомендації щодо інфекційних захворювань
Закон штату Міссурі вимагає, щоб діти з інфекційними захворюваннями були виключені зі школи до отримання медичного дозволу. Якщо ви підозрюєте або знаєте, що у вашої дитини інфекційне захворювання, будь ласка, повідомте про це шкільний відділ охорони здоров'я вашої дитини. Обов'язково повідомте їм про тип симптомів або захворювання, яке відчуває ваша дитина.
Учень не повинен відвідувати школу, і батьки/опікуни будуть повідомлені про те, що вони повинні забрати свою дитину зі школи та, можливо, пройти обстеження у свого лікаря щодо будь-чого з наступного:
· Лихоманка (температура ротової порожнини 100,0 градусів за Фаренгейтом або вище)
Учні можуть повернутися до школи, коли у них немає лихоманки протягом 24 годин без ліків для зниження температури.
· Блювота
До тих пір, поки у дитини не буде блювоти протягом принаймні 24 годин або поки медичне обстеження не покаже, що це не пов'язано з інфекційним захворюванням, в записці вимагається якнайшвидше повернення.
· Діарея
До тих пір, поки у дитини не буде діареї протягом принаймні 24 годин або поки медичне обстеження не покаже, що це не пов'язано з інфекційним захворюванням, в записці вимагається якнайшвидше повернення.
· Генералізований шкірний висип (по всьому тілу) або висип, який не був виявлений медичним працівником.
· Почервоніння/запалення очей з виділенням дренажу, матування або утворенням кірочок.
· Інші симптоми, пов'язані з інфекційними захворюваннями, такі як постійний кашель, біль у вухах, біль у горлі та набряк залоз.
· Паразити, активні воші (без лікування) або короста (до закінчення 24 годин з початку лікування)
ПРИМІТКА: якщо учень повідомляє про блювоту/діарею в школі, і її НЕ бачив співробітник, шкільна медсестра пройде оцінку стану здоров'я учня. Якщо оцінка стану здоров'я виявиться зрозумілою, то учень залишиться в школі.
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